

ΑΠΟΣΑΦΗΝΙΣΕΙΣ

Χωρισμός Τμημάτων

Όταν βλέπετε δίπλα από το τμήμα ένα Α, αυτό είναι το 1^ο υποτμήμα.

Όπου βλέπετε ένα Β, είναι το 2^ο υποτμήμα.

G1_A ΑΛΕΞΑΚΗ – ΓΚΑΛΤΣΙΔΗΣ (η παύλα σημαίνει ΜΕΧΡΙ. Δηλ. από ΑΛΕΞΑΚΗ μέχρι ΓΚΑΛΤΣΙΔΗ – αριθμητικά είναι τα μισά παιδιά του τμήματος, αν τα μετρήσετε)

G1_B ΓΚΑΝΑΤΣΙΟΣ - ΜΑΝΙΑΤΗ

G2_A ΑΛΕΒΥΖΑΚΗΣ - ΚΟΛΟΒΟΥ

G2_B ΚΟΥΛΛΑ - ΠΕΡΔΙΚΑΚΗΣ

G3_A ΚΥΠΡΙΩΤΗΣ - ΝΟΤΗ

G3_B ΝΟΥΤΣΟΥ - ΡΕΚΑ

G4_A ΜΠΕΝΕΚΟΥ - ΤΣΑΡΣΙΤΑΛΙΔΗΣ

G4_B ΤΣΑΧΑΛΟΥ - ΧΕΚΙΜΙΔΟΥ

ΓΥΓΕΙΑΣ *δεν χωρίζεται σε υποτμήματα. Όπου δείτε ότι έχει μάθημα το Γυγ, έρχεστε ΟΛΟΙ οι μαθητές του για μάθημα.*

ΓΑΝΘ1_A ΑΛΕΒΥΖΑΚΗΣ - ΚΑΣΩΤΗ

ΓΑΝΘ1_B ΚΕΛΜΙΓΚΕΡΗ - ΠΕΡΔΙΚΑΚΗΣ

ΓΑΝΘ2_A ΖΙΑΙ - ΣΓΟΥΡΑΚΗ

ΓΑΝΘ2_B ΤΖΙΟΥΜΑ - ΧΑΣΙΩΤΗ

ΓΘΕΤ_A ΑΛΕΞΑΚΗ - ΚΩΣΤΟΥΛΑΣ

ΓΘΕΤ_B ΜΑΛΑΙ - ΧΑΚΙΜ

ΓΟΙΚ1_A ΑΜΟΡΓΙΑΝΙΩΤΗ - ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΓΟΙΚ1_B ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ - ΜΟΥΚΑ

ΓΟΙΚ2_A ΚΟΥΣΟΥΛΑΣ - ΠΙΕΚΑΡΖ

ΓΟΙΚ2_B ΠΟΛΥΖΟΣ - ΧΕΚΙΜΙΔΟΥ

ΠΙΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ

Δευτέρα: Έρχονται ΜΟΝΟ οι εξής μαθητές, αφού ΜΟΝΟ αυτοί θα κάνουν μάθημα. Όσοι εντάσσονται στο 1^ο ΥΠΟτμήμα του Γανθ1, του Γανθ2, του Γθετ, του Γοικ1 του Γοικ2 και ΟΛΟΙ του Γυγ. Αλλά και όσοι ανήκουν στο 1^ο υποτμήμα του Γ2 και του Γ4 (για την 5^η ώρα)

Τρίτη: Έρχονται ΜΟΝΟ οι εξής μαθητές, αφού ΜΟΝΟ αυτοί θα κάνουν μάθημα. Όσοι εντάσσονται στο 2^ο ΥΠΟτμήμα του Γανθ1, του Γανθρ2, του Γθετ, του Γοικ1 του Γοικ2 και ΟΛΟΙ του Γυγ. Αλλά και όσοι ανήκουν στο 2^ο υποτμήμα του Γ1, του Γ2 και του Γ4 (για την 4^η και την 5^η ώρα)

Τετάρτη: Έρχονται ΜΟΝΟ οι εξής μαθητές, αφού ΜΟΝΟ αυτοί θα κάνουν μάθημα. Όσοι εντάσσονται στο 1^ο ΥΠΟτμήμα του Γανθ1, του Γανθρ2, του Γθετ, του Γοικ1 του Γοικ2 και ΟΛΟΙ του Γυγ. Αλλά και όσοι ανήκουν στο 1^ο υποτμήμα του Γ2 και του Γ4 (για την 5^η ώρα)

Πέμπτη: Μέρα αφιερωμένη ΜΟΝΟ στη Γλώσσα-Λογοτεχνία. Έρχονται ΜΟΝΟ οι μαθητές που εντάσσονται στο 2^ο ΥΠΟτμήμα του κάθε τμήματος γενικής παιδείας (Γ1, Γ2, Γ3, Γ4), αφού θα γίνουν μόνο τα μαθήματα Γλώσσας –λογοτεχνίας.

Παρασκευή: Μέρα αφιερωμένη ΜΟΝΟ σε μαθήματα Προσανατολισμού. Έρχονται ΜΟΝΟ οι εξής μαθητές, αφού ΜΟΝΟ αυτοί θα κάνουν μάθημα. Όσοι εντάσσονται στο 1^ο ΥΠΟτμήμα του Γανθ1, του Γανθρ2, του Γθετ, του Γοικ1 και του Γοικ2 . Το Γυγ. ΔΕΝ θα έρθει γιατί ΔΕΝ θα κάνει μάθημα.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΜΩΣ: Δεν αρχίζουν ΟΛΑ τα τμήματα ΠΑΝΤΑ την ίδια ώρα το πρωί. Αυτό προσέξτε από το πρόγραμμα.